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most a nemzet ingyen termi 
ki önmagából. M-

ELŐFIZETÉSI ÁRAK :
Helyben negyedévre . . jj pen(jó
Vidékre negyedévre s pengő,

A debreceni polgármester yőzödé

terve.

seg, hogy a közérdeklődés 
mindinkább a gazdasági és 

; pénzügyi kérdések felé tere-
I födik.

Kétségtelen, hogy igen erős 
közvélemény van kialakuló­
ban, mely Magyarország gaz­
dasági és pénzügyi erejűt ele­
gendőnek tartja arra, hogy a 
válságból önerejével kivergőd- 
iék ; rá ke:! mutatnunk azokra 
a jelenségekre, hogy az egyes 
gazdasági ágak igyekeznek ön­
tevékenységgel is segíteni bajai­
kon a kereskedők garancia 
bankkal, a mezőgazdasági ka­
marák termelési akcióval stb. 
— mindezeken felül kell, hogy 
legyen egy érdekeken felül ál >ó 
hatalom, mely a gazdasági és 
pénzügyi erők játékába — a leg­

yünk, hogy a debreceni pol­
gármester kellene a pénziigy-

. , .. .... . , miniszteri székbe. Igaz, hogy
, kozott a sok terv között A hitelezők sem járnának nem bankember, de jól tud- 

mely az utóbbi napokban az rosszul, mert effektiv dollár- juk tapasztalatból — hogy 
ország gazdasági helyzetének követelést kapnának, arany- ma minden polgármesternek 
megjavítása körül felmerült — ; pengő garanciával megerősítve, pénzügyi zseninek kell lenni, 
igen figyelemre méltó a deb- betétjeikért. ha városa pénzügyeit rendben
récém po.gátmester ohete. Ez az ötlet azonban csak akarja tartani.

A new> oikí tőzsdén a va- úgy értékes, ha röptiben el- Országosan örvendetes jelen­
kapják es felhasználják, mert 
hu az amei kaialc tudomást 
szereznek a tervről, fel fogják 
csapni az értékpapírok arát.

A Nemzeti Bank fiókjai ut­
ján gyorsan megszerezhetné a 
külföldi beté[tulajdonosok hoz­
zájárulását s lebonyolíthatná 
az egész akciót!

De a leghazafiasabb tett 
volna, ha a külföldön elhelye­
zett tőkék tulajdonosai önként 
sietnének pénzeiket felajánlani.

Néhány nappal ezelőtt ter­
veket, ötleteket, fantáziát sür­
gettünk a pénzügyi politika 
terén s ime, itt a pompás el­
gondolás ; az egész nemzet 
bizalommal fordul a sorsát 
intéző kormány felé és várja 
az alkotásokat.

Wekerle pénzügyminiszter- magasabb államérdek erkölcsi 
Le kell itt szegeznünk, hogy seße akiit jutalmakat tűztek piadesztaljárói beleszól, 

ha a külföldi hitelezők ennyire ki a jó pénzügyi ötletekért —
méltányosak, nem látjuk be, ____________________
mért ne lehetnének a belföldi 
hitelezők ugyanilyen indula­
tnak. Az érdek kiegyenlítés — 
minden jogügylet erkölcsileg 
egyedül lehetséges alapja — 
szükségkép magával hozza, 
hogy a JU pengős búzaárak 
feltételezése mellett reális el­
gondolással felvett kölcsönök 
azon arányban mersékeltesse- 
nek —- amilyen arányban áll 
a búza jelenlegi — boletía 
nélküli ára — a 30 pengőhöz.

Ami pedig a külföldi kölcsö­
nökből való megszabadulás 
kérdését illeti, igen racionális 
és praktikus a debreceni pol­
gármester terve.

A külföldön elhelyezett jó 
valutájú tőkék ugyanis megfe­
lelnek hozzávetőlegesen annak 
az összegnek, amennyivel tör­
vényhatóságaink tartoznak az 
értékesés számbavételével.Eze- 
ket a külföldön elhelyezett 
betéteket óhajtja a debreceni 
polgármester a newyorki hite­
lezők kifizetésére felhasználni.

rosok és megyék által felvett 
kölcsönök (Speyer) fix kama­
tozású papírjainak értéke a 
névértek 20—30 százalékára 
esett le.

Hogy ennek mi az oka, az­
zal nem foglalkozunk, de va­
lószínűen szerepet játszik benne 
az is, hogy a hitelezők az ed­
dig felvett magas kamatok egy 
részét amortizációra számolták 
át s megelégszenek ehhez ké­
pest kisebb tőkével.

Fontos azonban az, hogy az 
ár rendkívüli esését fel kellene 
használni a tőke kifizetésére. 
A dollárban 20—30 százalékra 
való esés — pengőben circa 
40—45 százalékos esésnek felel 
meg, úgy hogy ma fele pénz­
zel kifizethetnénk tartozásain­
kat.

Baja város törvényhatósági

Szombat délután tartotta meg | amelyek egyáltalán nem járulnak 
városunk törvényhatósági bizottsága j hozzá a nyomorenyhiteshez. De el-
rendes közgyűlését dr bonyhádi 
Perezei Béla főispán elnökletével.

A főispán üdvözölte az egybe- 
gyiilt bizottsági tagokat, majd dr 
Puskás Dezső polgármesterhelyettes 
felolvasta a polgármesteri jelentést, 
melyet legközelebb közlünk.

A polgármesteri jelentéshez dr 
Je lieh Mihály szólt hozzá, aki azon 
óhaját fejezte ki, hogy az inség- 
ifiunka címen megindítandó munká­
latoknál a város olyan munkákat 
végeztessen, amelyek rentabilisek. 
Ajánlja a közlegelők rigolirozását, 
miáltal dusabb füvű legelők jönnek 
létre.

Ezután dr Gonc/.lik Kálmán szólt 
hozzá a polgármesteri jelentéshez. 
Elszomorodva látja a jelentésből, 
hogy vannak egész városrészek,

szomdriló az is, hogy vannak olyan 
egyének is, akik nem akarnak dol­
gozni, hanem munkanélküli segély 
címén akarják a támogatást. Ez 
jóra nem vezethet, mert a józan 
munkás szívesebben veszi azt, amit 
becsületes munkával keresett, mint 
ha könyöradományt nyújtanának 
neki. Annak, hogy dolgozni nem 

j akarnak, valószínűleg külső okai 
lehetnek. Kéri a polgármestert, hogy 
nézzen utána nincs-e itt valami, 

i ami a munkásokat erővel tartja 
vissza a dologtól.

A fels/.óllalásokra dr Horbiró Fe­
renc polgármester válaszolt. Elmon­
dotta, hogy mikor az inségmunká- 
sok kataszterét összeállították, 540 
munkanélkülit találtak. Mikor a 
mérnöki hivatal kihirdette, hogy

megkezdődtek a munkák, mind­
össze 140-en jelentkeztek munkára. 
Ez a különbség ejy nagy kérdőjel, 
melyet komoly utánjárás lárgyává- 
t esznek.

Bejelentette, hogy Jélích Mihály 
indítványát be fogja jelenteni az in- 
ségbizottságnak. Kéri azután, hogy 
fogadják el jelentését. A bizottság 
a jelentést elfogadta.

Ezután rátértek a tárgysorozat.a.
A kisgyiilésnek a baja—bálaszéki 

ut kiépítéséhez szükséges területek 
megszerzése ügyében hozott javas­
latát a közgyűlés elfogadta.

A törvényhatóságok által kezelt 
közigazgatási és gyámpénztári beté­
tek és alapok elhelyezése tárgyában 
a kisgyüles határozatát névszerinti 
nyílt szavazással 33:1 ellenében a 
magáévá tette.

\ város 1932. évi közúti költ­
ségelőirányzatát jóváhagyta, egy se­
gédtiszti (ulmester) egy 1. oszt. és 6 
11. oszt altiszti állást egy műszaki 
"hisz!, év 7 állam: rendszerű kise­
gítő szolgai állásokká átszervezését 
szintén jóváhagyta a közgyűlés.

Mivel a kultuszminisztérium a ho- 
mokvarosi elemi ti. piskola kisegítő 
szolgájának az állását január I -sö 
napjától megszünteti, a város ezt 
az állást saját pénztárának a ter­
hére fentartja.

Vág János íőpén/lárnok kérel­
met magasabb fizetési osztályba 
való előléptetése iránt a közgyűlés 
miniszteri rendelet folytán csak 
legközelebb tárgyalhatja.

Lantos István hajdú őrmesternek a 
40 P külön munkaátalányt, továbbá 
Illés Sándor ny. városi iskolaszolga 
özvegyének nyugdiját a közgyű­
lés megszavazta.

A közigazgatási bizottságból 1931. 
év végén kilépő 5 tag helyének be­
töltésére titkos szavazással dr Flórián 
Gézát, dr l.cmberger Ármint, Mis- 
kolczy Ferencet, Szilágyi Györgyöt 
és dr Torday Ányost választották.

Több tárgy nem lévén az elnöklő 
főispán az ülést berekesztette.

Hírek Sztálin bukásáról.
Moszkvai jelentés szerint valószínű, 
hogy Sztálin rövidesen lemond. A 
lemondást a szovjetköztársaság pénz­
ügyi nehézségei teszik szükségessé. 
Sztálin befolyása egyébként az 
utóbbi időben, főkép Molotownak. 
a népbiztosok tanácsa elnökének, 
visszatérése óta erősen csökkent. 
Molotow, akinek főképen szakszer­
vezeti körökben van befolyása, el­
lenzi Sztálin módszereit.

I
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Szenzációs a 147 pengős csöves, hangs zéróval
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Kapható : a BRUSZT-RÁDIÓHÁZBAN, Szent ístván-tér 4 szám.
Standard, Telefunken és Orion csereakciók !
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tórántffy Zsuzsanna reff, nőegylet 
teaestje.

Lázadásra való szövetkezés 
büntette címén tartóztatták le 

a puccsistákat.
Budapest, dec. 5. A fökapi- 

tányság bűnügyi osztályán meg­
hoztak a döntést a puccsisták 
ügyében. Az összeesküvőket 
a lázadásra való szövetkezés 
büntette címén tartóztatták le. 
A Margit-körutí katonai fog­
házból ma este 10 letartózta­
tottat a Markó-uccai fogházba 
visznek. Vannay László a Mar- 
git-köruti fogházban marad.

Cäyengen sikerűit 
a ósár.

A tegnapi vásár igen gyengén yi 
került. Gazdái cserélt 195 darab 
szarvasmarha, 118 ló, 73 sertés, 18 
juh és 1 szamár. Budapestre 1 vá­
gón szarvasmarha ment, külföldre 
egyáltalán man szállítottak, sőt kül­
földi kereskedők lel sem keresték 
a vásárt.

X príma szarvasmarha ára 40- 43, 
a másodrendűvé 30- - 38 fillér. Borjú 
60, prima hi/oit series 85—95 fillér. 
Vágó ló ára 80 140 pengi között
ingadozott. Jobb minőségű lovat fel 
sem hajlottak.

Mikulás est a leány™ 
Iseres-tedtéühTdfecmr

Szombaton délután kedves kis 
Mikulás ünnepséget rendeztek a 
keristalányok. ízléses és tartalmas 
kis újságot is nyomattak erre az 
alkalomra.

Az énekkar bevezető száma után 
Rack Maréit mondotta el üdvözlő- 
beszédéi, majd egy helyes kis ör­
dögiéin következett.

Fischof Olga önképzőköri elnök 
kiváló szavalótehets got adta egy 
Farkas költemény clszaválásával.

Nagy taps követte Viszmeg Ro­
zika versét, rnelvet Flach Juliska 
adott elő nagy hozzáértéssel.

Szécsi Magdi és Gráf hva a sa 
ját maguk által kreált táncukat lej- 
tették a közönség nagy tapsvihara 
között, majd a jó Mikulás kiosz­
totta a jó kislányoknak az aján­
dékokat.

Uj ezüstpénzeltet veret Ju­
goszlávia. A belgrádi hivatalos lap 
közli, hogy Jugoszlávia liz es húsz 
dináros ezüstpénzeket veret. Bevon­
ják a tiz dináros bankjegyeket s 
ezzel az állam adóssága a Nemzeti 
Banknál nagyot csökkent. A Nem­
zeti Bank ötven, majd ötszáz diná­
ros bankjegyeket fog kibocsátani.

Szombaton este tartotta meg a 
Lórántffy Zsuzsanna ref. nőegylet 
teaestjét az Ínségesek felsegitésére 
a Nemzeti Szálloda színháztermé­
ben.

Dr Ritter Gyuláné beszéde nyi­
totta meg az estét. Szavait az asz- 
szonyokhoz intézte és azok hivatá 
sáról, kötelességeiről beszélt. A fér­
fiakat hamarabb elfogja a csügge- 
dés — mondotta —- és a hitves 
hivatása a borút eloszlatni. Szembe 
kell nézniök a szenvedésekkel, ma- 
gukbaszállassa!. bünbánattal és si­
rassa! enyhítsék a lelki feszültséget. 
\ szenvedés isteni adomány, mert 

csak az tud igazán jót tenni, aki 
maga is szenvedett.

A megnyitó beszéd után Betscb 
Lili és Szommer Gitta négykezese 
következett. A megszűnni nem 
akaró taps többször is a függöny 
elé szólította őket. 1. zu tán Bari hős 
László Várady Antal „Utolsó sor" 
című költeményét szavalta nagy si­
kerre!. Majd dr Aszalós Imre he-

Pénteken este vakmerő rablótá­
madás játszódott le egy újpesti pos 
tahivatalban. A hivatal meglehető­
sen forgalmas helyen van, az esti 
órákban is igen népes volt a kör­
nyék-. Háromnegyed 6-kor a hivatal 
vezetője, a 76 éves Antal Gyula 
postamester utasította a két tiszt­
viselőnői, hogy készítsék cl a zár­
latot. X tisztviselők megállapították, 
hogy 10.228 pengőt fizettek he dél­
után. Xz. utcára nyíló ajtó redőnye 
is le. volt már huzva és a tisztviselő- 
nők éppen menni készültek, amikor 
hirtelen felgörditették a redőnyt és

gcdüszólója következett. Zongorán 
Karig Emil zeneiskolai igazgató kí­
sérte. A zeneszám mély hatást vál­
tott ki a hallgatóság leikéből. Hor­
váth Vilmosné Muraközi Gyula 
„A nő" cimü versét adta elő oly 
szavalás! készséggel, hogy a közön- 

: ség méltán abban az illúzióban 
ringatóhzatoít: hivatásos művésznő 
áll előtte a pódiumon. Nagy And­
rás, Aszalós Imre dr, Karig Emil 
és Somogyi Elemér egy Hajdn szer- 

I zemenyt adott elő.
Rá ez Károly ref. lelkész záró­

beszédé fejezte be a műsort. A hit, 
remény és szeretet közül a legszen­
tebbnek a szereidet: az igaz, Krisz- 

I tusi szereidet tartja. Szavai befe­
jeztével felgördült a függöny és 

: a színpadon egy mindnyájunk haza­
fias érzését kifejező élőkép jelent 
meg, ezalatt a színfalak mögött da­
lárda a Hiszekegyet énekelte.

A műsor után kézimunkákat ár­
vereztek el „amerikásan" és 1 
óráig tánc volt

két ember toppant be a hivatalba.
Az. egyik „Fel a kezekkel !" ki­

áltással revolvert szegezett a tiszt­
viselőkre, a másik pedig belülről 
lehúzta a redőnyt, de ugylátszik 
izgalmában, még mielőtt arra szük­
ség lett volna, revolveréből három 
lövési adott le. Az öreg postames­
ter a közelmúltban rendőrkapitány 
fiától c-gy forgópisztolyt kapott, amit 
fiókjában tartogatott. A postamester 
gondolkodás nélkül előkapta revol­
verét és háromszor visszalőtt a tá­
madókra.

A támadók erre kiugrottak az

; uccára, de a sietségben az egyik 
beleverte a fejét a redőnybe, úgy 
hogy sapkája leesett. Az utca népe 
üldözőbe vette a rablókat. Kun Fe­
renc borbélymester az egyiket már- 
már elfoagdta, amikor az visszafor­
dult és rákiáltott :

— Megállj, vagy lelőlek !
Ezután a támadók elmenekültek.

HÍREK.
ünnepélyes mise a kor­

mányzó névnapién. Vasárnap dél­
előtt fél 11 -kor a kormányzó név­
napján a' belvárosi plébánia temp­
lomban ünnepélyes mise volt, me­
lyet dr Goncz’iik Kálmán apátplébá- 

: nos celebrálI. A mise alatt az egy­
házi ének- és zenekar latin misét 
énekelt Lovass Andor főkántor ve­
zetésével,

Eljegyzési tiír. Grämling Iza 
urleányt, Gramüng Kornél ügyész­
ségi alelnök és neje Jankovics Janka 
leányát eljegyezte dr Csillaghy 
György kír. ügyész, a nagykanizsai 

i kír. ügyészség vezetője. Baja város 
úri társadalma osztatlanul részt 
vesz a népszerű és nagy tisztelet­
nek örvendő család örömében és 
nagy boldogságot kíván a fiatal 
párnak. Az eljegyzésről a család 
külön értesítést nem ad.

Vármegyei kisgyülés. Hétfőn 
reggel 8 órakor tartotta a vármegye 
törvényhatósága kisgyülését dl 

; bonyhádi Perczel Béla főispán el­
nökletével. A 42 pontból álló 

I tárgysorozatot 2 óra alatt letár­
gyalták. Utána fél 10 órakor köz- 
igazgatási bizottsági ülés volt.

ChfiBíikaüimepély. A bajai 
izr. népiskola december 8-án, ked- 

: den délután 3 órakor tartja ez évi 
chanuka ünnepély ét. Az ünnepi be­
szédet Lővy Andor bittanár mondja. 
Érdeklődőket szívesen látnak.

Hirtelen halál. Özv. Gyar­
mati Dezsőné 36 éves bejárónő va­
sárnap délután 1 órakor a Várady 
érsek ut 45. számú lakásán rosszul 
lett. A kihívott mentők beszállítot­
ták a kórházba, azonban útközben 
meghalt.

Alaptalan hírek a vagyon­
őrző Vállalatról. Pécskay Vilmos­
nak, a Vagyonőrző Vállalat vezető- 

I jenek fülébe jutott, hogy városszerte 
oly alaptalan híreket terjesztenek, 
mely szerint a vezetése alatt álló 
vállalat megszűnt. Ezúton is kéri a 
közönséget, hogy ne üljön fel az 
ilyen valóságnak meg nem felelő 
híreknek és támogatását ne vonja 
meg ezen létjogosultsággal biró vál­
lalattól.

e«rr. :.
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Már most szerezze bel!
Játék és bazárárúkat

karácsonyi ajándékait.
I Mindkét helyiségünkben árusítunk.
I Fischer Pál RT. - Fenyvesi Áruház

divatüzlete cipöáruházaS!
11 Olcsóbb mint bárhol S

1
1

1

az újpesti postahivatalban.
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StSIIIliSiríl va9.v Tele,onO»írl hálózati EUROPfii/EVŐ 
68 658 ” fáiüó hangszóróval, részletre naponta 24 fillér

— Öröm az erdélyi nyugdija
SOk között. Temesvárt nagy örö­
met keltett az ottani nyugdíjasok 
között, hogy az augusztusi nyugdi­
jakat elkezdették fizetni. Az egyet­
len augusztusi nyugdíjjal akarják 
kiteleltetni az erdélyi nyugdíjasokat, 
akik már az éhenhalás küszöbén 
vannak

— A középiskolák izr. ifjúsá­
gának thanukgynnspéiye. Tegnap
délután 6 órakor a középiskolák 
zsidó tanulói a Makkabeusok hősi 
küzdelmeinek emlékére ünnepélyt 
rendeztek. A gyertyagyújtás után 
Péner Miklós dr főrabbi a Makka- 
beusokban rámutatott az igazi zsidó 
hősökre. Majd az énekkar „Móauz- 
cur“ t énekelte. Ezután Bors J. 
Jenő rg. VIII. tanuló tartalmas fel­
olvasásában párhuzamot vont a 
makkabeus kor és a mi napjaink 
között. Ezután az énekkar „Ha 
tikva" indulót adta elő, Schlézinger 
Rózsika, fk. 111. évf. tanuló Sza­
bolcsi Lajos „Testvér“ és Pener 
Imre Pap Izsák „A mécsek előtt“ 
című versét szavalta el nagy siker­
rel. Ezután Billitzer Ernő főkántor 
„Szól a kakas már"-t énekelte igaz 
művészettel Orgonán Krauzer Edit 
rg. VII. o. tanuló kisérte. Az elemi 
erővel kitörő taps köszönte meg e

6a£ am

Dezember 3-án, kedden d. u. 
fél 4, S és fél 5 órakor.

Gyönyörű ünnepi műsor ! 

Erich Pommer UFA produkció

Kitűnő zenés házassági komé­
dia 10 felvonásban.

Főszerek lök :

Lillian Harvey,
Willy Fritsch,

Hemz Rühmarm.
A mesék a benzinkutról 

ismeri főszereplők.

Kisérő filmek :

üsSci és Lux
boxbajnokok.

Remek burieszk 2 felvonásban.

MIKY,
mint mozdonyvezető. 

UFA hangos híradó.
Szenzációk a világ minden 

részéből.

gyönyii számot. „Kezét föl az égre" 
ke/iiHu induló az ifjúsági énnekkaf 

I e,őadásában fejezte be a műsort.
Az énekkar sikeres betanítása Ke- 

; rekes Ernő ny. i: nitó érdeme.
Lögyuk tríatok. \ katonaság 

a sükösdi lőtéren Rém felé lőirány- 
nyai lögyakorlatot tart • folyó hó 
12-én. Felhívom a közönséget, hogy 
ezen környéket testi épségének meg- 

I óvása végett kerülje.
Óriási tűzvész pusztított egy 

gyártelepen. A Soroksári utón 
szombaton délelőtt kigyulladt a 
Bunzl és Biach rongyfeldolgozó te­
lep és a tűz a hatalmas szélvihar­
ban egymásután lobbantotta lángra 
a raktárakat. Pár perc múlva a 
helyszínen volt a központi és öt 
más kerület tüzörsége és az egész 
önkéntes tűzoltó testület. Nyolc 
Niagara-sugárral fogták körül a 
tűzoltók I tüzet, amelyet azután fél 
háromra sikerült megfékezni, majd 
eloltani. Az óriási tűzben két tűz­
oltó füstmérgezést szenvedett, mig 
másik két tűzoltó égési sebeket. 
Mind a négyet a mentők vitték a 
kórházba.

6 gondokkal küzdő üzlet­
embert a mai nehéz idők a nor- 

I malis viszonyokhoz képest sokkal 
! súlyosabb követelmények elé állít­

ják. Éppen ezért kétszeresen érté­
kes minden olyan törekvés, amely 
lehetőséget nyújt arra, hogy a vidéki 

I kereskedő mások tapasztalataiból 
szűrje le a saját üzletében értéke­
síthető tanulságot és a gyakorlatból 
vett példákból nyerjen olyan ötle- 

i tekét, amelyek üzlete fellendítéséhez 
I vezetnek. Ezt a célt szolgálja a 
I „Reklámélet“, az egyetlen magyar 

nyelvű reklámszaklap, melynek leg­
újabb száma most hagyta el a saj­
tót. Avatott tollú szakírók cikkein 

í felül a legújabb szám kirakat-rovata 
a karácsony jegyében készült. A 
karácsonyi kirakat felépítését tár­
gyaló praktikus cikkeken felül né- 

I hány pompás reprodukciót közöl,
1 amelyek mintául szolgálhatnak a 
j hatásos kirakat-dekorációhoz. Bel- 
\ földi hírek, könyv- és lapszemle, 
í külföldi hírrovat teszik a lapot tel- 
j fesse. Szerkeszti Balogh Sándor.
I Előfizetési dija félévre 5 pengő. A | 
I kiadóhivatni : Budapest, V. Bál,any | 
j ucca 12, lapunkra való hivatkozás- | 
I sál díjtalanul küld mutatványszámot.

Csehországi nyugtalanító ál­
lapotok. Csehországban egymás­
után több helyen is véres zendülés 

I tört ki. Legutóbb Fraíwaldauban és 
I Niederliediwizén folytak le véres j 

incidensek. A csehországi véres in- 
j cidenseket a parlamentben is szóvá 

tették. Többek között Krupe német 
: kér. szocialista képviselő éles lián 

gon bírálta Benes politikáját. Meg­
állapította, hogy a cseh militariz- 
musnak harmincezer emberrel kel­
lene katonaságát csökkentenie és 
máris háromszáz millió cseh koro­
nát takaríthatnak meg. Sokat le­

hetne spórolni végül azzal is, — 
mondotta a prágai parlamentben a 
német k eresz tény.szonia lista képvi­
selő — ha megszüntetnék a kiil- 
ügyminisz tériem propaganda tevé­
kenységét, mert semmit s, in hasz­
nál az, ha az egész külföldet is tele­
li tzudozzak azzal, hogy a köztár­
saság a boldogság hona, ahol meg­
elégedettség lakozik, ha Csehország 
különböző részein zendülések' tör­
nek ki és fegyveres erővel kell el­
nyomni a felkelőket. Ezek a pus­
kalövések halomra döntik Benes 
miniszternek száz és száz borsosán 
megfizetett propaganda cikkét.

Levante ökölvívó mérkőzés. 
Vasárnap este 8 órakor a Központi 
Szálló színháztermében levente ököl­
vívó mérkőzés volt. A verseny a 
hajaink fölényes győzelmével vég­
ződött, kik technikai tudásukkal 
magasan a délpest megyeiek fölött 
álltak. A baja iák közül kiváltak 
Onody, Kókai, Jung, továbbá a 
garni Glasenhardt, kik ellenfeleikkel 
percek alatt végeztek. \ versenyen 
résztvett dr Perezd Béla főispán, 
továbbá számosán a vármegye és 
város képviseletében. Reméljük, 
hogy úgy jövő vasárnap Kalocsán, 
valamint Szegeden megrendezendő 
mérkőzésen is hasonlóan szép ered­
ményekkel végeznek.

A rutén földművelők két­
ségbeejtő nyomora. A rutén vi­
dékről kommunista tüntetésekről 
számolnak be a felvidéki lapok. A 
rutén nép elkeseredése a tetőfokra 
hágott, mert a földmivelő paraszt­
ság helyzete kétségbeejtő. A rutén 
vidék állattenyésztése, amelyből pe­
dig a földmivelő nép él, közel jár 
a megsemmisüléshez. A lapok meg­
írják, hogy az állatárak olyan ala­
csonyak, hogy pl. „egy élő lovat 
olcsóbban lehet venni, mint egy 
játék hintalovat."

& szlovensikói magyarság 
kulturális elnyomatása. A szlo- 
venszkúi Or szágos Képvis, lőteslület 
nov. 27-iki ülésén Balanár Béla be­
szédet mondott, melyben rámuta­
tott arra, hogy a tudományos te­
vékenységre a múlt évi nyolcszáz­
ezer korona helyett a jövő évi költ­
ségvetésben négyszázezer korona 
jutott. Most van ugyan magyar tu­
dományos intézet, (a magyarságnak 
nincs köszöneté benne) de nincs 
magyar tudományos képzés, mert 
nincs magyar egyetem.

Laptulajdonos:
Dr. BAJAI ERNŐ.

S»£&SH?iiJíBs? tíyfI,áeséáe ellensza- 
S 6 2 8Idi ifi, valóit azonnali se­
gítség mindenkorra biztosítva. Nem 
orvosság ! lllustrált ismertetőt 80 fill 
bélyeg ellenében diszkréten bér- 
mentve küld GUMI IX P 0 R T 
Budapest, Népszínház ucca 13. B.

®Br,£"Tsnras&íty:

imm í
650ó négyszögöl üvodai föld egész­
ben esetleg parcellákban, a Bach­
ra eh telepen 250 négyszögöles, a 
sporttelep közelében 73 négyszög- 
öles házhely.

űr. Mészöly Miklós.
: - Jet-a

DISZNÓÖLÉSHEZ
N-—a*

A A , X{! A X X 
Lv I " ’

vegyen okvetlen 
egy adag 3 sonka 
védjegyű Magyar 

r- - 3 Sonkapácol.mely
a sonkáknak hus- 

nemiieknek prágai sonka ízl és za­
matot kölcsönöz. Egy adag 10—15 
kiló sonkához 70 fillér, 40—50 kiló 

húshoz, son' -.hoz 2 pengő. 
Baján a következő helyeken szerez­
hető be ■ özv. Hencrary Antainé, 
Cserba György, Mi Boltunk, Müller 
Antal, Somorjai Ferenc, Orosz Gusz­
táv. Apolló lllatszertár, Városi dro­
géria 1 ovábbá minden gyógyszertár­
ban, drogériában és fiiszerkercske- 
désbe Ha ,-alahoI nem kapná úgy a 
pénz előzetes beküldése mellett ren­
delje meg a Főraktárból „Baross- 
lllatszertár" Győr, Baross ul 7. sz.

Telefon 867.
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December 8-án, kedden 
fél 4, 6 és 8 órakor.

Gyönyörű ünnepi műsor.

BÁNKY VILMA
ragyogó tehetségű 
művésznő uj filmje

Gyönyörű filmdráma 12 f.

Főszerepben :

SánEty kiírna, 
iosef Sltüdkraut és 
Edward Robinson.

HÍRADÓ.

Dicső helyárak.

Ezt követi :

ST AN é$ PUN
specialisták.

Kitűnő sláger burieszk 
2 felvonásban.
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, ELADÓ.
Ba; iszunlistviinon cg\ modernül 
épül1. I'. 'ivs.. rí ni, '0 évié domentes

■M
I

H Á z
a Rá koczi utón, etiV 23 k.sholda s
tanv; lcsái*i épületekk'a! ás (-^y
kis!:; i!d s/ö lőv *■!, azonkivii i 5 liold
s. o!ó modvrn épiii'-itcl .
Baja
a«'.--;

:,M-Iltist
SíC;:

van, Rákóczi ut 
- «r3;SE7.,5* rr:

283. sz.
:

ia kályhák királya
! előnyőse« beszerezhető

Vslótft
mbuim&m | | zso. | 1

”13 £j E fi " no - luw rí I» _

n Kysfusiciest ;;
vállal NÉMETHNÉ 1

gfl
Attila-utca 19. fBabócsay-ház) 1

F
Kati 3L |

Sajáttermésű I

elsőrendű boraimat *

•iüás.
Erzsébet királyné-utca 38.

E

FATiRKELS 
7EÍEFSN 105.

Sztilit mindetireeeafi tűzifát 
vagontételben 6$ kicsinyben

házhoz s 3ü:t;;e.
M Káposzta makói vöidS- ifi
y hagyma állandóan v
A raktáron. ft
f! STEIM LÁSZLÓMÉ
M Patak u. 7. a város ..!/«. la sávúval M 
u szemben. Telefon 134. w
n «c- ; x üs «es E3* «r;- x xib- c

1
0 Ma ffl ea

! öl Síi
@1 Slllfe gömb 4t‘-..

' méiir

gyümölcsfa, bokorrózsák,
bUKUSök stb. faiskolai cikkek 
igen olcsó áron. Csepregi 
Márton, nv. áll. tanítóképző 

intézeti kertésznél,
„Fiúra kertészet“ Baja.

HIRDETÉSEKET FELVESZ 
fi NYOMDAVÁULALAT,

4000 drb.
n e m e s literenként házi kimérésben 

olcsón árusítom.

Rizling 56 fillér 
Kadarka 50 fillér s

vágott fa
házhoz számítva:

m? “Wwe

8«s:s3»«s^n«£ssaHBaBWs:s»«=ss»«s5
*>’». 5 4ítfHl#r I SCHON és

u
SZÉNMflGY- R

KSÜESSÍEDŐX f$M$L W
Mészáros Lázár-Utca 17. $Z. jj Telefon 26. iroda: HaynaKü-ufta 13 m

Ft Külföldi szenet és kökszot legjobban pótolnak ;
1U< ' a Pécsi Kőszénbártyák termékei. p

PÉCSI TOJÁSSZÉN. g
PÉCS3 DUNA8RIKETT,

PÉCS? Ö5ŐS2ÉM.

w

SS flf

®t5k% S aFEIí«

ardötemietönéi £
Telep: Gázgyár mellett, Iroda: Szent Antal-u. 24. ír 

TELEFON : 91. ^

1 e?1 éves száraz hasáb 50 p. I
I 1812 éves száraz gömb 46 P. |
I 100 kg. száraz akácfa,
1 vágott, iiázhez »állítva
P Áraim készpénz fizetés ellenében értendők. $

í-rrae Rmancrr s t. -sscs x.:.x$ «ej xht:» a
fi

M [Ij PECS3 DUNÁSRIKEn. M
ű ^ _ PÉCS? Ö5ÓS2ÉN. J
W I Cserépkályhákban, vaskályhákban, koksztüzeléses kály- lp 
0/ b hákban, rostélycscrével, esetleg csekély átalakítással ” 
B |j] használhatók. Fűtőpróbá val a vevők rendelkezésére állunk |

Éjjeli
ess. xE2»Kaaas«e=: ;v-,anssa s=2»:s~2*;

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva
dce. 7-íol tiet. 13-ig.

Dr. GEIRINGER JÁNOS
Lövftssv mm
gyógyszertára.

Hirdessen a
FÜGGETLEN MAGYARSÁGBAN.

Saját gyártmányú

isoagy,

szeScréwes ágy, 

táböFa ágy
olcsón kapható:

fii T & ¥ - sí á i.
Erzsébet királyné-utca 38. 

Telefon : 280.

n -tcK-'x x£Ti» te: - < xe

mellfarfSfe,

kedvező fizetési feltételekkel.
Tisztítási, javítást, alakítási. elvállal.

Éliásná Jlakab Eszig ,aiökésii,ftnéi-
IS

(Uránia moii mellett.)
ÓtgS»5»t^gS»tEtas»l!MBI<r^/ _______ _________________

Nyomatott Bakanck és Goldberger könyvnyomdájában Baja

2 éves kemény tűzifa (öli 
2 éves lágy tűzifa (öl) 
i* kemény aprított fa 

ía eeresz diókeksz
darabos és kocka szobafűtési szenet, 
a legolcsóbb napi árban raktárról szállít

GRUNHUT és TÁRSA
TELEFON 160. TELEFON 111.


